

годовщины Венгрии

праздник венгерской Венгрии Советской... организованный группой в... зал Дома ученых... Народной Респуб... выставка, рассказываю... лет.

организации Венгерской со... Он предоставил сл... Венгрии в Советском... Венгрии в стр... Союз венгерск... ного института ядерн... работающих здесь. За... группы венгерских... исследований Де... в науке.

сотрудники Инстит... Цейка, секретарь гор... таря парткома Инстит... и дел Ильича.

век и тысячелетия, благодарное человечество не забудет титанического Владимира Ильича Ленина свободы и счастья. Исторические события четырех с половиной веков особенно ярко и широко раскрыли великую укрепляющую силу ленинизма. Ленинизм — великая и могучая идея трудящихся всех стран за революционное преобразование общества. Любимой и глубокой любовью советские народы всех социалистических стран, трудящиеся всего мира 22 апреля отмечают рождения В. И. Ленина и дела К. Маркса и марксизма-ленинизма по-прежнему по земле, овладевая все новыми миллионами, помогая им в борьбе за демократию и социализм. В перерыве будет подготовке семян об организации семей в колхозах и совхозах. Симфонический концерт из Будапешта. 22 апреля — последние новости.

КЛУБА ФИЛИАЛ ДОМА КУЛЬТУРЫ 18—19 апреля художественный фильм «Мазурка любви». Начало в 17, 19 и 21 час. КЛУБ РАЙОНА ИДРОСООРУЖЕНИЙ 19 апреля художественный фильм «Потемкин». Начало в 15 часов. Художественный фильм «Медон». Начало в 19 и 21 час. 20 апреля художественный фильм «Кронштадт». Начало в 15 часов. Художественный фильм «Суббота». Начало в 17, 19 и 21 час.

А. М. ЛЕОНТЬЕВ недавно городской при ГК ВЛКСМ первой задачей создания на всех предприятиях. В настоящее время контролирует разгрузку грузов с железнодорожной Большой Волга. Там пристани, где в Константин Баранов, в дни проведут рейд по готовности всех плавучих к навигации. При работе штаб «КП» предприятия во главе начальником штаба Сергеем. «Прожектор» будет использоваться по рентабельности заданий по производству производственных штаб «КП» в Обьинституте ядерных исследований для которого тоже немало интересных и производством комсомолки из состава городского штаба днях был проведен проверены строительные лаборатории и ядерных производств, строительные 17 и 19 кварталов, а

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Суббота, 20 апреля 1963 года

Год издания 6-й

Цена 2 коп.

## ЛЕНИНИЗМ ПОБЕЖДАЕТ

Дух творчества, подлинного новаторства пронизывает все ленинское учение, всю деятельность Коммунистической партии по превращению в жизнь гениальных предначертаний Ильича. Партия творчески развивает теорию марксизма-ленинизма и обогащает ее опытом масс, практикой коммунистического строительства.

«Никто так горячо не верил в созидательные силы народа — подлинного творца и двигателя истории, как верил Владимир Ильич Ленин, — говорит Н. С. Хрущев. — В революционной энергии масс Ленин видел животворящий источник всех побед коммунизма».

Советские люди вправе гордиться тем, что под знаменем Ленина, под руководством Коммунистической партии они впервые в истории человечества построили новое, самое справедливое на земле социалистическое общество. Тем самым развеяны лживые измышления идеологов капитализма, будто трудящиеся, взявшие власть в свои руки, не способны наладить хозяйственную жизнь.

В ОКТЯБРЕ 1961 года наша партия на своем XXII съезде приняла новую Программу — величественный план коммунистического строительства. Этот план успешно претворяется в жизнь. В прошлом году наша промышленность произвела продукции больше, чем за годы довоенных пятилеток. Это означает, что теперь один год промышленного развития СССР равен примерно тринадцати предвоенным годам! Глубоко радуют наш народ и восхищают его друзей во всем мире огромные успехи Советского Союза в развитии промышленности и сельского хозяйства, электрификации и освоении космоса, в развитии науки и культуры, в подьеме народного благосостояния.

Советские люди, коммунисты и беспартийные, вправе гордиться своими достижениями. Но они никогда не перестают думать и заботиться о том, как еще быстрее двинуться вперед, к коммунизму.

«Наша партия, ее Центральный Комитет во всей своей деятельности, — говорил Н. С. Хрущев, — исходят из указаний Владимира Ильича Ленина о том, что после взятия власти главное — это развитие экономики на основе социализма, руководство народным хозяйством... Сейчас, когда мы имеем многоотраслевую, высоко развитую экономику, когда нам приходится планировать и координировать производство на тысячах и тысячах сложных по своей организации промышленных предприятиях, в области строительства и сельского хозяйства, жизнь заставляет нас постоянно совершенствовать методы партийного руководства народным хозяйством в соответствии с потребностями времени».

ДУХОМ ленинских указаний проникнуты решения Пленума ЦК КПСС о построении всех партийных органов по производственному признаку. Эта важная мера, продиктованная самой жизнью, позволит еще выше поднять уровень партийного руководства развитием промышленности и сельского хозяйства, сделать его более конкретным и эффективным. Уже первые шаги работы партийных органов в новых условиях дают положительные результаты.

Партия, ликвидируя последствия культа личности Сталина, настойчиво внедряет во все звенья нашей государственной и общественной жизни ленинские нормы, ленинский стиль работы. Все важнейшие вопросы деятельности партии и государства обсуждаются у нас коллективно.

(Окончание на 2 стр.)

### К 93-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина

Госполитиздат выпустил к 93-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина брошюру Ю. Серадского «Польские годы Ленина» (перевод с польского). Брошюра посвящена жизни и деятельности В. И. Ленина в годы польской эмиграции. В ней содержится ряд новых, неизвестных еще советскому читателю документов и фактов о пребывании В. И. Ленина в Польше, собранных и сортированных в архивах Института истории партии при Центральном Комитете Польской объединенной рабочей партии.

В книге А. Иванского «Илья Николаевич Ульянов» рассказывается о жизненном пути отца В. И. Ленина — энтузиасте народного просвещения, человеке светлой души и самоотверженного труда, сыгравшем большую роль в воспитании молодого Ленина в духе благородных, возвышенных идеалов.

Шестым изданием на азербайджанском языке вышла бессмертная работа Владимира Ильича Ленина «Две тактики социал-демократии в демократической революции». Это 249 книга В. И. Ленина, выпущенная в советском Азербайджане. Их общий тираж превышает 2,5 миллиона экземпляров.

Азербайджанское государственное издательство завершило выпуск 38 томов собрания Социалистической В. И. Ленина. Сейчас принято издание избранных произведений Владимира Ильича в трех томах, кроме того, в республике выпущены тематические сборники произведений «Вопросы единства партии», «Вопросы национальной политики и пролетарского интернационализма» и другие.

22 апреля — день рождения Владимира Ильича Ленина — основателя Коммунистической партии и Советского государства



В. И. Ленин за работой. Рисунок заслуженного деятеля искусств РСФСР П. Васильева. Фотохроника ТАСС

### Как завещал Ленин

Основатель Коммунистической партии и Советского государства В. И. Ленин завещал нашей молодежи учиться, учиться и учиться. И все мы являемся свидетелями, как завет Ильича претворяется в жизнь.

У нас существует широкая сеть различного типа учебных заведений, курсов, школ. Важное место в этом деле занимают сменные общеобразовательные школы взрослых (школы рабочей молодежи).

В нашем сравнительно небольшом городе 4 средних школы рабочей молодежи, в которых занимаются около тысячи человек. С каждым годом число учащихся увеличивается. Например, в школе рабочей молодежи № 3 (институтская часть города) сейчас занимается свыше 300 производственников. Все больше и больше трудящихся получают законченное среднее образование и, не останавливаясь на достигнутом, продолжают учиться дальше путем самообразования или в специальных средних и высших учебных заведениях.

С 1952 года в нашей школе аттестат зрелости получили 307 человек, из них 41 человек закончил школу только с хорошими и отличными оценками. Среди них сотрудники Института Н. Спиридонов, М. Жданова, В. Мартынов, В. Загвоздкин, Н. Краснослободцев, В. Рубцов, М. Терехина, В. Прохоров, В. Кошаров и другие.

Часто школу посещают целыми семьями: 10 класс заканчи-

вает В. Бойков, его жена Н. Бойкова учится в 8 классе, их дети учатся в дневной школе. Пример этот далеко не единственный. Посещают школу супруги Прасоловы, Тюфаевы. А сколько таких семейных пар уже получили аттестаты зрелости! Это Краснослободцевы, Стахины, Козыревы, Шестовы и другие.

В этом году вечерняя школа дает самый большой выпуск — 1 июня 60 производственников начнут сдавать экзамены на аттестат зрелости.

Среди выпускников есть имена хорошо известные дубненцам. Это штукатур Елена Тютяева, депутат Московского областного Совета, Виталий Коломин — один из лучших водителей транспортного отдела Института, депутат городского Совета, Раиса Буланова — сотрудница азотного завода Лаборатории высоких энергий, Мария Санько, лаборантка школы № 8, и другие.

Многие из наших выпускников занимались в школе по 5—6 лет. С пятого класса учатся Н. Крылов, И. Голов. После окончания школы нередко наши выпускники приводят на свои места мужей, жен, товарищей и подруг.

В новом учебном году ряды учащихся школы № 3 вырастут. Советские люди, на долю которых выпало великое счастье — первыми прокладывать дорогу в коммунизм, свято хранят заветы великого Ленина.

З. ИСАЕВА, кандидат философских наук, директор школы № 3.

### ЛЕНИНУ

Когда кипит великая работа, Нам кажется — шаг его близки, Он здесь — в цеховых пролетах, На площадях весенних городских... Он жив. Саею волей непреклонной И мыслью озаряющей своей, Всем сердцем, К коммунизму устремленным,

В грядущее зовет идти смелей, Он с нами — В необычности событий, Во всех свершениях чувствуем его; Он в мудром слове, в песне, В нашем быте, Он — наше знамя, наше торжество И. СТАВСКАЯ. (Перевод с молдавского)

### Комсомольский прожектор "действует"

недавно городской при ГК ВЛКСМ первой задачей создания на всех предприятиях. В настоящее время контролирует разгрузку грузов с железнодорожной Большой Волга. Там пристани, где в Константин Баранов, в дни проведут рейд по готовности всех плавучих к навигации. При работе штаб «КП» предприятия во главе начальником штаба Сергеем. «Прожектор» будет использоваться по рентабельности заданий по производству производственных штаб «КП» в Обьинституте ядерных исследований для которого тоже немало интересных и производством комсомолки из состава городского штаба днях был проведен проверены строительные лаборатории и ядерных производств, строительные 17 и 19 кварталов, а

также складские помещения ОТС. Было обнаружено 120 штук металлических балок, которые около четырех лет пролежали мертвым капиталом. Теперь они будут использованы на строительстве. Найдено большое количество бетонных плит перекрытий на площадках Лаборатории высоких энергий. В проработке Д. С. Шевлякова комсомольцы установили факты неправильного хранения глазуранной плитки, буфт арматурной проволоки, ржавевший под открытым небом в течение вот уже нескольких лет. Никак не найдется хозяина для столь дорогого строительного материала. На многих строительных площадках разбросаны детали от металлических лесов, газовые баллоны, чугунные патрубки, дорожные стальные трубы. Нерадивым хозяевам было указано на недостатки в их хозяйстве. Воплощенные в жизнь ленинские идеи о контроле за использованием народнохозяйственных средств дают уверенность, что с беспозыбностью и беспечностью в ближайшее время будет покончено. О. БЛИНОВ, — начальник городского штаба «Комсомольского прожектора».







ред вами задача строительства, и вы ее можете решить, только овладев всем современным знанием..."

В. И. Ленин.

АТТЕСТАТ ЗРЕЛОСТИ

Время: одна группа по подготовке к экзаменам по десяти человек в каждой (всего таких групп семь, по числу экзаменационных предметов).

Каждую из групп возглавляет ученик, хорошо знающий предмет, занятия проводятся ежедневно. Учащимся, которым трудно готовиться по некоторым предметам, помогают наши лучшие ученики Иванова, Чучупал, Бородулина и другие.

Я уверен, что эти экзамены одиннадцатиклассники сдадут успешно.

Наш успех — это, прежде всего, радость тех, кто каждый день передает нам свои знания — наших дорогих учителей.

По поручению учащихся 11 «А» класса, классный организатор В. ЛЕБЕДЕВ.

Новый предмет

Нам очень интересно изучать новый предмет — обществоведение. На этих уроках мы знакомимся с основами философии, политэкономии; подробно изучаем структуру государства, права и обязанности советских граждан. На уроках часто возникают обсуждения:

Кто такой туеядец?

В чем разница между личной и частной собственностью? Каков человек будущего?

Эти и многие другие вопросы горячо обсуждаются при изучении обществоведения. Особенно интересно проходят уроки семинарского типа. Ребята получают определенную тему, готовят, подбирают материал, а затем каждый делает небольшое сообщение. Остальные ученики дополняют докладчика.

Очень оживленно было при обсуждении темы «Трудовое отношение». Почти по каждому вопросу этой темы приводились примеры из нашей жизни: как работают цеховые организации предприятия, как соблюдается техника безопасности, как мы сами во время производственной практики соблюдаем дисциплину труда и т. д. Все это знакомо нам, с этим мы встречаемся все время, поэтому изучать этот предмет интересно. Обществоведение помогает правильно понимать жизнь, объясняет ее, играет огромную роль в формировании нашего мировоззрения.

Т. БОЖКОВА, Н. КАЛАШНИКОВА, С. ВОСТОКОВА, Е. ЛАЗАРЕВА, О. ПУШКИНА, ученицы 11 «Б» класса.

Воспитатель — моя профессия

После восьмого класса я долго думала, куда мне пойти, какую выбрать специальность. По математике и черчению я успевала хорошо, поэтому прошла по конкурсу и стала чертежницей. Но эта специальность мне не очень нравилась. Мои подруги учились на воспитателей детских садов, их работа мне очень была по душе.

Я люблю детей и всегда быстро нахожу с ними общий язык. Попросила перевести меня из чертежниц в класс воспитателей. Сейчас мы изучаем педагогику, психологию, детскую литературу, дошкольную гигиену, изобразительное искусство и т. д. Никогда бы я не узнала столько, сколько знаю теперь. Нам научили петь, плясать, рисовать и лепить, научили логически мыслить и правильно выражать свои мысли. Нам учат играть на разных инструментах.

Н. ВАЛЯЕВА, ученица 10-го класса.

Воспитательная деятельность очень интересная и разнообразная. Некоторые ребята с пренебрежением относятся к нашей специальности, не считают ее серьезной. Но я не жалею, что решила стать воспитателем подрастающего поколения, ведь дети — это наше будущее, это будущие строители коммунизма, наша опора, наша сила. Воспитывать их смелыми, честными, трудолюбивыми борцами за лучшее будущее — благородное и почетное дело. И я осуждаю тех, кто считает нашу специальность неинтересной.

Мы призваны воспитать человека коммунистического общества, наша специальность нужна будет всегда. Работа воспитателя — самая необходимая и самая почетная.

Первые экзамены

В этом году выпускники класса будут впервые сдавать экзамены. Это — ответственный момент в жизни школьника, подводятся итоги всей предыдущей учебной работы.

В течение всего года мы готовились к экзаменам. По математике и физике — по алгебре и геометрии.

Н. МАТВИЕНКО, классный руководитель 8 «А» класса.

Каждый из нас пропускает занятия в школе, недобросовестно выполняет домашние задания, ленив в работе дома.

До экзаменов осталось 35 дней, надо всем приложить максимальные усилия, чтобы в нашем классе не было второгодников, не было и троечников.

Очень оживленно было при обсуждении темы «Трудовое отношение». Почти по каждому вопросу этой темы приводились примеры из нашей жизни: как работают цеховые организации предприятия, как соблюдается техника безопасности, как мы сами во время производственной практики соблюдаем дисциплину труда и т. д. Все это знакомо нам, с этим мы встречаемся все время, поэтому изучать этот предмет интересно. Обществоведение помогает правильно понимать жизнь, объясняет ее, играет огромную роль в формировании нашего мировоззрения.

Хотим все знать

„КВН“ в школе

В этом учебном году в школе было проведено много тематических вечеров. За каждым вечером отвечал один из классов. Очень интересно прошел вечер по физике, посвященный успехам советской радиотехники А. Иванова и В. Шашкова (из 11 «А» класса) прочитали доклад. Были показаны опыты, подготовленные Л. Кузьминой, Г. Лебедевой, Е. Беллевой, Н. Калашниковой и Т. Божковой.

Очень весело и остроумно прошел вечер «КВН-1», за который отвечал наш класс. За право называться самыми веселыми и находчивыми боролись сборные команды одиннадцатых и десятых классов. Одиннадцатиклассники оказались более находчивыми и веселыми и получили призы победителей. Десятиклассники вручили призы Незнайке. Очень много для организации вечера сделали С. Соколенко, Е. Лазарева и Л. Чучупал.

На днях десятиклассники устроили ответный вечер «КВН-2» на тему: «Русская живопись». Победили десятиклассники. Они оказались более эрудированными.

Традиционный вечер английского языка начинался большим концертом, затем проводились игры и танцы. Все по мере сил своих старались говорить по-английски. Атмосфера на вечерах была удивительно веселой и праздничной.

☆☆☆

6 апреля был проведен вечер химии на тему: «Менделеев и русская живопись». Ученики 10—11 классов прочитали доклад о жизни и деятельности Менделеева, который сопровождался показом репродукций через эпидиоскоп. Победителям химической викторины вручили призы. Первое место заняла Г. Наумова (9 кл.), второе место — Ю. Меньшов (11 кл.) и третье — В. Пушков (8 кл.).

Конечно, во всех вечерах были и недостатки, но они не очень ощущались на общем фоне. Сейчас ребята готовят еще несколько вечеров и, будем надеяться, они пройдут еще интереснее.

Приходите к нам!

И. БАБУШКИНА, ученица 11 класса.

В нашем классе 19 комсомольцев. Обычно дружба проявляется в общих делах. Таким делом для нас явилась подготовка к смотру художественной самодеятельности. Ребята часто оставались после уроков, обсуждали номера нашей программы, репетировали песни, стихи, интермедии. Самодеятельность сплотила нас, дружба наша стала еще крепче.

Комсомольцы решили взяться за такое дело, которое принесло бы пользу не только нам самим, но и жителям нашего города. Мы узнали, что многие родители не могут

ДРУЖБА ПОМОГАЕТ

В нашем классе 19 комсомольцев. Обычно дружба проявляется в общих делах. Таким делом для нас явилась подготовка к смотру художественной самодеятельности. Ребята часто оставались после уроков, обсуждали номера нашей программы, репетировали песни, стихи, интермедии. Самодеятельность сплотила нас, дружба наша стала еще крепче.

Комсомольцы решили взяться за такое дело, которое принесло бы пользу не только нам самим, но и жителям нашего города. Мы узнали, что многие родители не могут

пойти в университет культуры, в кино или на лекцию только потому, что им не с кем оставить своих детей. Наши ребята организовали при клубе «Дружба» детскую комнату, которая работает теперь каждый день с 18 часов.

Правда, у нас не всегда все гладко, случалось, что некоторые ребята не приходили на дежурство, но теперь все налажилось, и нам стали помогать десятиклассники.

Не очень хорошо обстоят дела с успеваемостью, еще нужно многое сделать, чтобы

добиться хороших результатов в учебе, еще не изжиты лень даже среди комсомольцев. Не всегда мы строго спрашиваем друг с друга за невыученный урок.

Мы дружно всем классом весело отдыхаем: ходим вместе в кино, зимой ходили на лыжах в лес. Все ребята очень любят спорт. Большинство из них увлекается баскетболом, но в нашей школе нет спортивного зала. Два раза нам удалось потренироваться в физкультурном зале школы № 5, но нам потом отказали, сказав, что расписание уплотнилось и времени для занятий ребятам нашей школы выделить не могут. Но мы хорошо знаем (ходили, проверяли), что зал часто пустует.

На днях комсомольцы выбрали штаб по подготовке к летнему походу, штаб наметит маршрут и разработает план. Впереди у наших ребят еще много интересных дел, и мы думаем, что наша дружба поможет нам их осуществить. А сейчас все усилия нашей комсомольской организации направлены на то, чтобы успешно окончить учебный год.

В. ФОМУЛЕЕВА, комсорг.

☆☆☆

6 апреля был проведен вечер химии на тему: «Менделеев и русская живопись». Ученики 10—11 классов прочитали доклад о жизни и деятельности Менделеева, который сопровождался показом репродукций через эпидиоскоп. Победителям химической викторины вручили призы. Первое место заняла Г. Наумова (9 кл.), второе место — Ю. Меньшов (11 кл.) и третье — В. Пушков (8 кл.).

Конечно, во всех вечерах были и недостатки, но они не очень ощущались на общем фоне. Сейчас ребята готовят еще несколько вечеров и, будем надеяться, они пройдут еще интереснее.

Приходите к нам!

И. БАБУШКИНА, ученица 11 класса.

Г. ФЛЕРОВ, корреспондент АН ССР



На смотре художественной самодеятельности в клубе «Дружба» хорошо выступил коллектив детской секции художественной гимнастики.

На снимке: участницы самодеятельности.

Фото И. Зверева.

☆☆☆

6 апреля был проведен вечер химии на тему: «Менделеев и русская живопись». Ученики 10—11 классов прочитали доклад о жизни и деятельности Менделеева, который сопровождался показом репродукций через эпидиоскоп. Победителям химической викторины вручили призы. Первое место заняла Г. Наумова (9 кл.), второе место — Ю. Меньшов (11 кл.) и третье — В. Пушков (8 кл.).

Конечно, во всех вечерах были и недостатки, но они не очень ощущались на общем фоне. Сейчас ребята готовят еще несколько вечеров и, будем надеяться, они пройдут еще интереснее.

Приходите к нам!

И. БАБУШКИНА, ученица 11 класса.

Страничку подготовили учителя и учащиеся школы № 3. Ответственные А. А. Нестерина и Г. В. Зарубина.

ЗА КОММУНИЗМ, 3 стр.

Суббота, 20 апреля 1963 года



# Пора комсомольцам взять в свои руки кафе „Молодежное“

Воскресный день. Солнце щедро раздаривает свои теплые лучи. Весна весело щурит голубые глаза из луж и ручейков. На грязь почти не обижаясь. Люди шумно прогуливаются по молодым на глазах улицам, часть гуляющих решительно устремляется к автобусам, идущим на правый берег: как там обстоит дело с весной.

У меня сегодня — гости и я хочу им показать все наши достопримечательности. Как всегда, автобус берется с боем. Звонкий голос кондуктора произносит традиционное:

— Середина, пройдите вперед. Елочкой, елочкой вставайте.

И середина двигается вперед, хотя там яблоку негде упасть. Устало кряхтя, автобус двигается с места. Поехали!

Мы счастливики! Автобус больше нигде не останавливается. Моих гостей, двух старушек в нарядных платках, прижал к окну ящиком любитель-рыбак.

Чей-то каблук крепко припечатал ногу моему гостю. Он отчаянно морщится от боли. Стоящие рядом со мной двое подвыпивших мужчин, наконец-то, узнают друг друга.

— Ба, Петя! — Объятия, поцелуй. Затем вспоминают, что они только что были в «кафе». Оживленная дискуссия о том, что надо продолжить гулянку на правом берегу.

— Где?  
— В кафе «Молодежное»!  
Один сомневается:

— Ну зачем же в кафе, вроде неудобно, да и патрули там. Может, в баньку, там буфет?

— Хе-хе, — покровительственно хлопает Петя друга по спине: — Так это ж только название «Молодежное», а патрулей там днем с огнем не найдешь.

А мы хотели после прогулки зайти в кафе «Молодежное»!

Теперь ни за что не покажу его своим друзьям.

Так о кафе. Казалось, название «Молодежное» говорит само за себя, но нет в нем молодежи, не слышно шуток, смеха, задорных песен. Хочется однажды увидеть на афишных щитах города яркое, броское: «Сегодня в нашем кафе «Молодежное» вечер встречи с поэтами, художниками, архитекторами» или «Звучи, туристская песня», или просто вечер отдыха «Если тебе сегодня скучно, заходи к нам на чашку кофе».

Кстати, о чашке кофе. Оно там подается в стаканах, которые ставятся на тарелки. Выражение «на чашку кофе» потеряло всю прелесть.

Молодежь в кафе заглядывает лишь от скуки, а некоторые заходят для того, чтобы «подзаправиться» перед танцами. Кафе «Молодежное» превратилось в «забегаловку». Не пора ли комсомольцам Института серьезно подумать о досуге? Не пора ли взять кафе «Молодежное» в свои руки? Надо сделать из него настоящий молодежный клуб. При кафе нужен совет из самых веселых, энергичных ребят и девчат обеих частей города, которые способны сделать его очагом культуры и отдыха молодых дубненцев.

Н. БЕРЕЗИНА,  
комсомолка.

## СПОРТ

### На первенство области

14 апреля в г. Калининграде (Московская область) проводилось первенство Московской области по тяжелой атлетике среди перворазрядников и мастеров спорта. В этих соревнованиях приняла участие группа сильнейших штангистов г. Дубны.

Наиболее успешно из наших спортсменов выступал Валерий Чемшиг. К титулу чемпиона Дубны, которое он завоевал 2 недели назад, он добавил звание второго призера первенства области.

Хорошо выступил также Михаил Омеляненко, завоевавший пятое место. Он установил новый рекорд нашего города в толчке для атлетов полутяжелого веса — 137,5 кг. К. ОГАНЕСЯН.

### У наших друзей



60 тысяч библиотек насчитывается сейчас в Чехословацкой Социалистической Республике. Их книжный фонд — 70 миллионов экземпляров книг.

На снимке: в одной из сельских библиотек (Северная Моравия). Фото ЧТК — ТАСС

## МОРОХОВ Борис Дмитриевич

19 апреля 1963 года после тяжелой и продолжительной болезни скончался член Дубненского городского комитета КПСС Борис Дмитриевич МОРОХОВ.

Борис Дмитриевич Морохов прошел свой жизненный путь скромным советским тружеником. Родился он в 1914 году в г. Иваново - Вознесенске, в семье служащих. Окончив в 1935 году строительный техникум, начал трудовую деятельность техником - строителем ивановского городского торга.



С 1936 года по 1938 год служил в Советской Армии. С 1938 года по 1949 год работал в г. Иваново начальником сектора капитального строительства облторга, начальником строительной конторы треста «Ивановстрой», директором орска Авторемонтного завода, заместителем директора по рабочему снабжению комбината искусственной подошвы.

С 1949 года по 1952 год учился в высшей торговой школе Министерства торговли СССР.

После ее окончания все свои силы, энергию и полученные знания посвятил советской торговле.

С 1952 г. по 1956 год Борис Дмитриевич Морохов работал в Дубненском институте ядерных исследований.

Борис Дмитриевич Морохов был членом Дубненского городского комитета КПСС. Он был активным участником общественной жизни города. С 1930 года являлся членом ВЛКСМ. В 1943 году вступил в члены Коммунистической партии Советского Союза. Неоднократно избирался членом бюро первичных партийных организаций, депутатом районных и городских Советов депутатов трудящихся.

С 1956 года Б. Д. Морохов являлся членом Дубненского городского комитета КПСС.

Б. Д. Морохов был верным сыном Коммунистической партии, замечательным организатором, человеком большой энергии с большой чуткостью он относился к окружающим его людям.

Светлая память о Б. Д. Морохове навсегда останется в наших сердцах.

С 1952 г. по 1956 год Борис Дмитриевич Морохов работал в Дубненском институте ядерных исследований с глубоким прискорбием извещают о безвременной кончине члена городского комитета партии, работавшего продолжительное время начальником отдела рабочего снабжения Объединенного института ядерных исследований Бориса Дмитриевича МОРОХОВА и выражают искреннее соболезнование семье покойного.

Дирекция и общественные организации Объединенного института ядерных исследований выражают глубокое соболезнование по поводу безвременной кончины Бориса Дмитриевича Морохова, продолжительное время работавшего начальником отдела рабочего снабжения.

Парторганизация ОЖКХ институтской части города выражает соболезнование Попову Юрию Михайловичу по поводу смерти его матери Поповой Юлии Васильевны, члена КПСС с 1941 года, последовавшей 18 апреля 1963 года.

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА.

Дубненскому горбыткомбинату срочно требуется бухгалтер на временную работу (7—8 месяцев). Обращаться по адресу: ул. Жданова, дом № 5, телефоны 44-70, 46-24.

Дубненской газоприемной и газораздаточной станции жидкого газа требуются на постоянную работу слесари по доставке жидкого газа. Обращаться по адресу: г. Дубна-1 (Б. Волга), ул. Станционная, дом № 16.

Смицины Николай Степанович, прож. г. Дубна, Моховая улица, дом № 6, кв. 24, возбуждает дело о разводе с Кучумовой Антониной Васильевной, прож. г. Дубна, улица Мира, дом № 28, кв. 36.

Дело будет рассматриваться в Дубненском городском народном суде, Московской области.

Дмитриевич Морохов работал заместителем директора по рабочему снабжению предприятия г. Новосибирска и Новосибирской области.

В 1956 году Б. Д. Морохов был направлен на работу в Дубну заместителем административного директора Объединенного института ядерных исследований по рабочему снабжению — начальником орска, где работал до 1962 года, пока не подорвала его старая тяжелая болезнь.

Б. Д. Морохов активно участвовал в общественной жизни города. С 1930 года являлся членом ВЛКСМ. В 1943 году вступил в члены Коммунистической партии Советского Союза.

Неоднократно избирался членом бюро первичных партийных организаций, депутатом районных и городских Советов депутатов трудящихся.

С 1956 года Б. Д. Морохов являлся членом Дубненского городского комитета КПСС.

Б. Д. Морохов был верным сыном Коммунистической партии, замечательным организатором, человеком большой энергии с большой чуткостью он относился к окружающим его людям.

Светлая память о Б. Д. Морохове навсегда останется в наших сердцах.

Группа товарищей.

Дубненский ГК КПСС и исполком городского Совета депутатов трудящихся с глубоким прискорбием извещают о безвременной кончине члена городского комитета партии, работавшего продолжительное время начальником отдела рабочего снабжения Объединенного института ядерных исследований Бориса Дмитриевича МОРОХОВА и выражают искреннее соболезнование семье покойного.

от КОМИССИИ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ПОХОРОН

Гроб с телом покойного Б. Д. МОРОХОВА будет установлен в филиале Дома культуры с 11 до 12 часов дня 21 апреля 1963 года. Гражданская панихида состоится на городском кладбище (Левобережье) в 13 часов.

Администрация орска Института, партийная, профсоюзная и комсомольская организации с глубоким прискорбием извещают, что 19 апреля 1963 года после тяжелой и продолжительной болезни скончался бывший начальник орска Морохов Борис Дмитриевич и выражают соболезнование семье покойного.

Администрация орска Института, партийная, профсоюзная и комсомольская организации с глубоким прискорбием извещают, что 19 апреля 1963 года после тяжелой и продолжительной болезни скончался бывший начальник орска Морохов Борис Дмитриевич и выражают соболезнование семье покойного.

Парторганизация ОЖКХ институтской части города выражает соболезнование Попову Юрию Михайловичу по поводу смерти его матери Поповой Юлии Васильевны, члена КПСС с 1941 года, последовавшей 18 апреля 1963 года.

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА.

Дубненскому горбыткомбинату срочно требуется бухгалтер на временную работу (7—8 месяцев). Обращаться по адресу: ул. Жданова, дом № 5, телефоны 44-70, 46-24.

Дубненской газоприемной и газораздаточной станции жидкого газа требуются на постоянную работу слесари по доставке жидкого газа. Обращаться по адресу: г. Дубна-1 (Б. Волга), ул. Станционная, дом № 16.

Смицины Николай Степанович, прож. г. Дубна, Моховая улица, дом № 6, кв. 24, возбуждает дело о разводе с Кучумовой Антониной Васильевной, прож. г. Дубна, улица Мира, дом № 28, кв. 36.

Дело будет рассматриваться в Дубненском городском народном суде, Московской области.

## Семинар пропагандистов

На днях в кабинете политического просвещения левобережной части города состоялся семинар пропагандистов кружков по основам экономики социалистической промышленности.

Руководитель пропагандистского семинара А. А. Анашев дал установку по содержанию и методике проведения занятий по двум очередным темам: «От каждого по способностям, каждому по труду. Нормирование тру-

да и заработная плата» и «Снижение себестоимости продукции — источник роста общественного богатства».

О подготовке и завершении учебного года рассказал зав. кабинетом политического просвещения ГК КПСС А. Д. Цветков.

Содержательную лекцию «О международном положении» прочитал лектор областного отделения Общества по распространению политических и научных знаний.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА 20 АПРЕЛЯ

Первая программа

15.20 — Мультипликационный фильм «Воздушная почта». 15.40 — «Реселая суббота». А. Барто — «Представление продолжится». 16.30 — Альманах «Земля и люди». Страницы: 1. За ленинское отношение к природе. 2. Коротко о разном. 3. Дикий груз. 4. Ткани «хокато». 17.30 — Спортивная передача. 18.40 — Телевизионные новости. 19.00 — «С именем Ленина». (Передача о Центральном партийном архиве при ИМЛ). 19.30 — «Музыкальный альбом». Играл Е. Малинин. В программе Мусоргский — «Картинки с выставки». 20.00 — Киножурнал «Новости дня». 20.10 — «В ми-

ре науки и техники». 21.00 — Художественный фильм «День первый». 22.25 — Телевизионные новости. 22.40 — На огонек.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 АПРЕЛЯ

Первая программа

12.30 — Концерт художественной самодеятельности. Передача из Киева. 13.30 — Мультипликационные фильмы. 14.00 — Для школьников. М. Шатров — «Имением революции». Спектакль Московского театра юного зрителя. 17.00 — Для воинов Советской Армии и Флота. Концерт коллективов народной филармонии ЦДСА. 18.15 — Телевизионные новости. 18.35 — «Музыкальный киоск». 19.00 — «Черты великого образа». Воспоминания о В. И. Ленине. 19.40 — Н. Погодин — «Третья патетическая». Фильм-спектакль. 22.30 — Телевизионные новости.

## В КЛУБАХ

ФИЛИАЛ ДОМА КУЛЬТУРЫ 20—21 апреля

Новый художественный кинофильм «Половодье». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

КЛУБ «ДРУЖБА» 20—21 апреля

Новый художественный кинофильм «Пожнись бурю». I и II серии. Начало сеансов в 17, 19.30 и 22 часа. Билеты по заявкам.

20 апреля для детей художественный кинофильм «Осторожно, бабушка!». Начало сеанса в 15 часов.

21 апреля художественный кинофильм «Поющая пудреница». Начало сеанса в 15 часов.

За Коммунизм, 4 стр.

Суббота, 20 апреля 1963 года